

ОТЗЫВ

научного руководителя на Миракян Карину Феликсовну, выполнившую диссертационное исследование «Специфика статусно-ролевой структуры межличностных отношений младших подростков с проявлениями гиперактивности» по специальности 19.00.05 – социальная психология.

Миракян Карина Феликсовна с отличием окончила обучение по специальности «Клиническая психология» в государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Курский государственный медицинский университет» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию в 2010 году, и была зачислена в очную аспирантуру на кафедре специальной психологии.

В период обучения в очной аспирантуре работала ассистентом кафедры психиатрии и психосоматики Курского государственного медицинского университета.

За время обучения в аспирантуре зарекомендовала себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, компетентно выстраивающим взаимодействие в образовательных структурах, где проводилось исследование. В своей исследовательской работе Миракян Карина Феликсовна основывается на достижениях современной социально психологической теории и методологии исследования межличностных отношений младших подростков с проявлениями гиперактивности. Результаты, полученные в исследовании позволили предложить новые подходы к решению теоретических аспектов социальной психологии и практической работы с младшими подростками.

Все кандидатские экзамены сданы в установленный срок. Благодаря своему трудолюбию Миракян Карина Феликсовна завершила и оформила работу в установленный срок. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования свидетельствуют о высокой научной квалификации автора. Материалы исследования опубликованы в 21 публикации, в том числе, 6 – статьях в журналах, рекомендованных ВАК.

Автор показал навыки теоретического анализа, построения эмпирического исследования, конструктивной интерпретации и обобщения научных данных. При работе над диссертацией Миракян Карина Феликсовна проявила себя как активный, целеустремленный исследователь, умеющий самостоятельно ставить научные проблемы и находить адекватные пути их решения.

Материалы диссертации внедрены в практическую деятельность психологических служб общеобразовательных школ г. Курска и Курской области.

В ходе сбора, анализа материала и написания научно-квалификационной работы Миракян Карина Феликсовна показала себя

зрелым научным работником, поднявшим важную, но весьма сложную проблематику, касающуюся специфики статусно-ролевой структуры межличностных отношений младших подростков с проявлениями гиперактивности.

Миракян Карина Феликсовна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций различного уровня: «Международных научных конференциях студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов», (Москва, МГУ им. М.В. Ломоносова, 2011); «Университетская наука: взгляд в будущее» (Курск, Курский государственный медицинский университет, 2011); «Аддикция в современном научном пространстве» (Курск, Курский государственный медицинский университет, 2012); «Малая группа как субъект и объект психологического влияния» (Курск, Курский государственный университет, 2011). «Молодежная наука и современность» (Курск, Курский государственный медицинский университет, 2011, 2012); «Психология здоровья и болезни: клинико-психологический подход» (Курск, Курский государственный медицинский университет 2011, 2012, 2016) и др.

Исследования специфики статусно-ролевых отношений младших подростков с проявлениями гиперактивности проведены впервые, имеют научную и практическую значимость.

Наряду с исследовательской работой в период обучения в аспирантуре активно привлекалась к учебной деятельности, в том числе в ходе прохождения педагогической практики, с целью приобретения педагогического мастерства и показала себя грамотным, эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры психиатрии и психосоматики – «Теории и методы психотерапии», «Судебно-психологическая экспертиза», «Диагностика и коррекция аномалий поведения в период подросткового кризиса». За период обучения в аспирантуре Миракян Карина Феликсовна была инициативна, проявила организаторские способности, активно принимала участие в научной деятельности кафедры психологии здоровья и коррекционной психологии.

Говоря о личностных качествах Карины Феликсовны, следует отметить ее целеустремленность, высокую работоспособность, ответственность, умение вести научный поиск, компетентный подход к работе. Не вызывает сомнения, что Карина Феликсовна располагает ресурсами для дальнейшего профессионального и научного роста.

Диссертационная работа К.Ф. Миракян «Специфика статусно-ролевой структуры межличностных отношений младших подростков с проявлениями гиперактивности» выполнена автором самостоятельно на высоком уровне и является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим

требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 19.00.05 – социальная психология.

Научный руководитель:
доктор психологических наук,
доцент, профессор кафедры
психологии здоровья и
коррекционной психологии

6.12.2017

Запесоцкая Ирина Владимировна–доктор психологических наук, доцент, профессор кафедры психологии здоровья и коррекционной психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес:

305041, Курская область, г. Курск, ул. К. Маркса, д.3.

тел.: +7(4712)588-137

эл.почта: zapesotskaya@mail.ru

